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Resultaten 
CTO Fonteynenburg 2024

Respons
607 aangeschreven 
145 voltooid

is tevreden over het
contact met de

begeleider

Contact begeleider

zegt hulp te krijgen bij het
opbouwen/behouden van

zijn/haar netwerk

werkt met zijn/haar netwerk
samen om doelen te

behalen

zegt zelf te beslissen over de
manier waarop zijn/haar

netwerk wordt betrokken

Inzet van het netwerk Dagbesteding

Persoonlijk plan

Algemeen

heeft doelen gericht op
actief meedoen in de
samenleving

evalueert het
persoonlijk plan
regelmatig met de
begeleider

vindt de kwaliteit van
de dagbesteding

goed

Begeleiding

kan
meebeslissen
over de
begeleiding

kijkt samen met de
begeleider naar wat
hij/zij zelf kan doen

vindt dat de begeleider
goed met hem/haar

omgaat

             deelnemers gaan
naar dagbesteding bij
Fonteynenburg

24

ervaart voldoende
privacy op de locatie

voelt zicht veilig in de
woning

             deelnemers zijn
woonachtig bij
Fonteynenburg

53

                     van de
deelnemers is tevreden
over de maaltijden van
Fonteynenburg

69%

Deelnemers waarderen
Fonteynenburg

gemiddeld met een

7,8

Complimenten: 
“Respect, makkelijk contact met de begeleider”

“Persoonlijk en altijd op maat”

“Meedenkend en behulpzaam”
 

Verbeterpunten: 
“Het is merkbaar dat de werkdruk erg hoog is”

“Meer communicatie tussen de begeleiding en

cliënten zou fijn zijn”

             deelnemers gaan
naar dagbesteding bij
andere organisaties

31


